

Црна Гора, Главни град - Подгорица
 СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ

Примљено: 07.06.19.				
Орг. јед.	Клас. знак	Редни број	Предлог	Вриједност
06	-032	/15	-	3304

IZVJEŠTAJ

o sprovedenoj javnoj raspravi o Nacrtu odluke o pružanju pravne pomoći

Gradonačelnik Glavnog grada je Zaključkom br. 01-031/19-3806 od 15.05.2019. godine utvrdio Nacrt odluke o pružanju pravne pomoći i Program javne rasprave počev od 18.05.2019. godine i zaključno sa 03.06.2019. godine.

U skladu sa navedenim Programom, Nacrt je objavljen kao podlistak u dnevnom listu „Dnevne novine“, na internet sajtu Glavnog grada i na facebook stranici „Mladi Podgorice“ 17.05.2019. godine. Pored toga, neposredno je dostavljen odbornicima Skupštine Glavnog grada, Savjetu za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada, mjesnim zajednicama Glavnog grada, Savjetu za saradnju Glavnog grada i nevladinih organizacija, NVO „Udruženje mladih sa hendikepom“ Crne Gore i nevladinom sektoru preko CRNVO.

U postupku izrade Nacrta propisa ostvareno je partnerstvo sa NVO „Udruženje mladih sa hendikepom“ Crne Gore.

Javnu raspravu u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi sproveo je Sekretarijat za lokalnu samoupravu. U toku javne rasprave građanima i ostalim učesnicima data je mogućnost pisanog, elektronskog i usmenog izjašnjenja i ocjenjivanja uspješnosti i kvaliteta javne rasprave putem evaluacionih listića.

Elektronskih primjedbi, predloga i sugestija nije bilo.

Centralna javna rasprava u usmenoj formi održana je u sali zgrade gradskog parlamenta 28.05.2019. godine sa početkom u 12 časova.

Na centralnoj javnoj raspravi učestvovalo je 20 učesnika.

Predstavnici obrađivača na centralnoj javnoj raspravi bili su: Mišela Manojlović sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu, Biljana Gurešić samostalna savjetnica I za normativne poslove i Irena Kićović samostalna savjetnica I za mjesne zajednice.

Na početku centralne javne rasprave, u svom uvodnom obraćanju sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu upozнала je prisutne sa potrebom usklađivanja odluke sa Zakonom o lokalnoj samoupravi i Statutom Glavnog grada, odnosno

harmonizovanja pravnog sistema i poštovanja ustavnog principa vladavine prava. Nakon toga je prisutne upozнала sa sadržinom odluke, načinima i rokovima davanja primjedbi, predloga i sugestija.

Tokom javne rasprave nije bilo primjedbi, predloga i sugestija na tekst Nacrta odluke.

Centralna javna rasprava okončana je u 13.00 h.

Popunjeno je 19 evaluacionih listića za ocjenu kvaliteta i uspješnosti javne rasprave. Prosječna ocjena kvaliteta javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 4.5, a prosječna ocjena uspješnosti 4.47.

SEKRETARKA

Mišela Manojlović